



«Крылатыми вестниками весны» издавна называли первых птиц, прилетевших к нам ранней весной из-за моря. По экологическому календарю одним из самых старых праздников является День птиц, его отмечают с 1906 года. Советский Союз к Международной конвенции об охране птиц присоединился в 1927 году. И теперь ежегодно 1 апреля проходит Международный день птиц.

Дети и подростки готовят к этому дню скворечники, чтобы вернувшимся с юга птицам было, где устроиться на жилье, а инициативные ребята ежегодно организуют акции в помощь птицам. День встречи птиц - это особый праздник.



В этом году сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки отправились в контактный зоопарк «Зверье моё», где присутствующие там дети и взрослые узнали много нового, интересного и познавательного о птицах и их пользе, о разновидностях птиц и их привычках, повадках. Птицы украшают землю, их веселая, звонкая песня, яркая окраска оживляет природу, вселяет в нас бодрость и радость. Ребята с удовольствием поучаствовали в викторинах, вспоминали сказки и пословицы о птицах, и даже «разговаривали» птичьими голосами. В контактном зоопарке «Зверье моё» живут не мало птиц, и поле такой познавательной беседы ребята отправились познакомиться с попугаем Жорой, утками, павлиньим голубем и конечно голосистыми петухами разных вид и пород!



Плоскостное изображение в проекции на плоскость, а не на поверхность, а именно, на поверхность, а не на плоскость

